

# БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ

СРЕДА

28 октября 2020 года

№ 85 (2420)

Подписной индекс издания 54950



ДАРУЯ ЖИЗНЬ

## ПОМОГАЕМ ТАК, КАК МОЖЕМ

Каждая капля крови бесценна. Те, кто хоть раз сталкивался с донорством – это знает не понаслышке: будь то медик, донор или тот, кто нуждался в ней или препаратах, изготовленных на ее основе. Миллионы людей приходят на пункты сдачи крови, кто-то сдает для конкретного человека, кто-то для незнакомых людей. Но все они объединены знаком донорство. А есть и те, кого объединяют еще и семейные узы. В Большом селе живет СЕМЬЯ КУЛЕЗНЕВЫХ, и все четыре ее человека являются постоянными донорами. Их стаж различен, но каждый считает это важным для себя.



«Мы не гонимся за количеством, но по возможности делаем и не считаем это подвигом», – говорит о своей истории донорства Светлана Кулезнева. Первый раз на пункт сдачи крови Светлана Александровна пришла в 2010 году. И практически сразу же за супругой вступил в доноры Иван Михайлович. По мере возможности они сдавали кровь, а когда подросли их дети и достигли совершеннолетия, то и они присоединились к ним. Дочь Татьяна впервые пришла на кровосдачу в 2015 году. Сначала сдавала кровь в Большом Селе, теперь на областной станции переливания крови (там иногда сдает и Иван Ми-

хайлович, когда по работе не может сделать это здесь). Сын Михаил впервые сдал кровь в 2018 году, и в октябре этого года у него это был уже 6-й раз. Причем, он единственный в семье, кто тяжело переносит эту процедуру, но упорно и целеустремленно идет на каждый День донора, объявленный в Большевельской больнице: «Помогаем, чем можем. Да и для здоровья это полезно».

– Везде собирают деньги на лечение. Но не у всех есть такая возможность, помочь финансово. Но можно сдать кровь и помочь тем, кто в этом нуждается. Для этого не нужно героизма. Просто пошел и сдал,

– говорит Светлана Александровна. Иван Михайлович добавляет: «Хорошо, что государство поддерживает доноров крови, но я бы и бесплатно не отказал в помощи, особенно если бы имел редкую группу крови. Сейчас условия для доноров стали лучше, но и требования с другой стороны к ним стали жестче. Особенно в ситуации с пандемией».

Каждый раз видя объявление о Дне донора, получая sms-сообщение о нем или ответив на звонок из областной станции переливания крови, они по возможности идут на пункт сдачи и делают свое совсем не маленькое дело в помощи другим.

Юлия РАСТОРГУЕВА

Выездная бригада врачей-специалистов г. Ярославль  
Клинико-диагностический Центр «МедЭксперт»

проводит обследование пациентов:

**8 НОЯБРЯ**

- доплерография сосудов (УЗДГ сосудов головы и шеи, вены и артерии нижних конечностей)
- эхокардиоскопия (УЗИ сердца)
- УЗИ органов брюшной полости, почек
- гинекологические исследования (трансвагинально)
- УЗИ мочевого пузыря
- УЗИ щитовидной железы
- УЗИ молочных желез
- УЗИ суставов

Ведется запись на прием

**ХИРУРГА-ОНКОЛОГА**

- диагностика и лечение кожных новообразований (папилломы, бородавки);
- консультация хирурга-онколога
- лазерное удаление новообразований

Адрес: с. Большое Село, пл. Советская, д.6, салон «КСЕНИЯ»

Приём по предварительной записи по телефону

**8-920-120-60-66**

Лицензия №ЛО-76-01-001992от 19 сентября 2016г.

реклама

Имеются противопоказания, необходимо проконсультироваться со специалистом

Уважаемые большесельцы!

В ГУЗ ЯО Большесельская ЦРБ проводится  
**ВАКЦИНАЦИЯ ПРОТИВ ГРИППА**

с понедельника по пятницу с 9.00 до 12.00.

Обращаться в регистратура  
с паспортом и полисом ОМС.

Телефон для справок 2-12-62.

**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!**  
районную газету

«**Большесельские ВЕСТИ**»

на первое полугодие 2021 года

можно выписать во всех отделениях  
почтовой связи, а также у почтальонов.

Мы ценим каждого нашего читателя и  
надеемся, что Вы останетесь  
с нами и в следующем году.

Газету можно выписать на полгода или  
месяц, квартал, что будет не так

накладно для ваших семейных бюджетов.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

## ЕЛИ В СКВЕРЕ ЗАМЕНЕНЫ ПОДРЯДЧИКОМ



В прошлом году в центре Большого Села на площади Советской был благоустроен сквер. Здесь появились удобные лавочки, клумбы с однолетними цветами, елочки... К сожалению, многие из этих вечнозеленых хвойников не прижились. Сначала одна, две, потом, три... Лето растения уже доставали в мертвой рыжей хвое. Радовали глаз только елочки другого вида.

Согласно контракта, заключенного между администрацией Большесельского сельского поселения и подрядчиком, выполняющим работы по благоустройству данной территории, их должны были заменить. На текущей неделе работы были выполнены ООО «Крепыш». На месте засохших деревьев появились новые. Чуть меньше размером предыдущих, но живые и радующие глаз. Возможно, этим растениям будет легче прижиться и они начнут расти вместе с соседними хвойниками. И сквер станет более уютным местом, хотя и сейчас он уже стал любимым местом для многих большесельцев и гостей райцентра.





ИТОГИ РАЗВИТИЯ АПК ОБЛАСТИ

# ПРОДУКЦИИ НА 37 МИЛЛИАРДОВ РУБЛЕЙ, ПОВЫШЕНИЕ ЗАРПЛАТ, ВНЕДРЕНИЕ ПРОЕКТНОГО ФИНАНСИРОВАНИЯ И 2021-И - ГОД АГРОТЕХНОЛОГИЙ

Предварительные итоги развития агропромышленного комплекса Ярославской области в 2020 году подвели в департаменте АПК и потребительского рынка региона. О работе в 2020-м и задачах на 2021-й доложили заместитель Председателя Правительства области Валерий Холодов и директор регионального департамента Евгений Сорокин. В режиме видеоконференцсвязи в мероприятии приняли участие представители администраций муниципальных образований и ведущие сельхозпредприятия территории.

Открывая совещание, Валерий Холодов отметил, что в этом году приходится подводить итоги в непривычном формате, находясь далеко друг друга в связи с распространением коронавирусной инфекции.

И хотя пандемия внесла свои коррективы во все сферы, включая агропромышленный комплекс (работа аграриев, предпринимателей, трудящихся в сельском хозяйстве, была омрачена повышением курса валют), глобально наши планы были не нарушены, в том числе стратегические, – заявил зампред Правительства. – АПК Ярославской области продолжал работу в штатном режиме и без сбоев даже в период наиболее активного распространения инфекции обеспечил жителей региона качественными продуктами в необходимом объеме.

Так, по прогнозам в 2020 году всеми сельскохозяйственными товаропроизводителями Ярославской области будет произведено продукции в фактически действующих ценах более чем на 37 миллиардов рублей (этот показатель выше, чем в 2019-м на 3%), в отрасли растениеводства – на 10,5 миллиардов рублей, в отрасли животноводства – более чем на 26 миллиардов

рублей (+ 3% к 2019 году).

Несмотря на непростые погодные условия этого года, уборочная кампания завершается темпами, опережающими уровень 2019 года, и близится к завершению, однако в 2020-м отмечается падение урожайности зерновых и зернобобовых, картофеля, зеленого горошка из-за ливней и низких температур в период посевной.

– Для повышения урожайности культур, аккумуляции в Ярославской области самых различных научных разработок в области АПК, использования опыта российских регионов и других стран, в 2020 году в Ярославской области будет создан научный рабочий орган при Общественном совете, а следующий 2021 год пройдет под флагом внедрения агротехнологий, роста производительности труда в сфере АПК, – подчеркнул докладчик.

Одна из важнейших задач, стоящих сегодня перед сельским хозяйством Ярославской области – наращивание экспорта. За 9 месяцев 2020 года экспорт продукции АПК в регионе достиг почти 9,5 миллионов долларов США, что в два раза превышает показатель аналогичного периода 2019 года.

Также Валерий Холодов остановился на мерах господдержки фермеров. Так, на гранты в 2020-м из федерального и областного бюджетов было выделено почти 74 миллиона рублей.

– Мы продолжим работать над снижением тарифов на электроэнергию для аграриев. Эту проблему необходимо решать совместно с Министерством сельского хозяйства, Минэнерго. На своем региональном уровне вместе с губернатором Дмитрием Мироновым мы будем продвигать этот вопрос. Мы будем применять использованный нами первыми в России новый механизм инвестирования – проектное финансирование, которое предложил «Росагролизинг» для строительства фабрики мороженого компании «Айсберри». Продолжим эту практику, помогая другим ярославским сельхозпредприятиям. Мы работаем над улучшением качества жизни на селе, внедряя механизмы госпрограммы «Комплек-



сное развитие сельских территорий». В этом году в областном бюджете на реализацию мероприятий программы заложено более 300 миллионов рублей, – рассказал Валерий Холодов и добавил, что изменения ждут и рыбохозяйственный комплекс: в 2022 году планируется увеличить производство товарной рыбы в 1,6 раза, привлечь в рыбохозяйственный комплекс 1,3 миллиарда рублей долгосрочных инвестиций, а одной из амбициозных целей на 2025 год является вывод мясного животноводства на новый уровень для достижения самообеспеченности населения региона этим продуктом на 100 процентов.

– В последние годы АПК и рыбохозяйственный комплекс Ярославской области за счет поддержки государства, развития технологий и, конечно, благодаря трудолюбию сельхозтоваропроизводителей демонстрируют уверенный рост. Нам удалось сформировать понимание, что это современный и прибыльный бизнес, – заключил Холодов.

Директор областного департамента Евгений Сорокин в своем докладе подробно остановился на итогах работы

по каждому направлению в сфере АПК, реализации инвестпроектов, ввод объектов по которым планируется до конца года. Это – Переславский завод минеральных вод, Угличский сыродельно-молочный завод и другие. Также Евгений Сорокин подчеркнул, что средняя заработная плата работников предприятий АПК в 2020 году превышает 30 тысяч рублей, тогда как в 2019-м она составляла 28,6 тысячи рублей.

По итогам мероприятия в честь прошедшего Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности лучшим аграриям, сельхозтоваропроизводителям, владельцам КФХ вручены благодарности Министерства сельского хозяйства РФ, Почетные грамоты Минсельхоза РФ, Почетные грамоты губернатора Ярославской области, благодарности Правительства области, а также почетные грамоты департамента АПК и потребительского рынка региона – всего порядка 180 наградных документов. Все они направлены в администрации муниципальных районов и на сельхозпредприятия региона для передачи получателям.

## ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРЕДСТОЯЩЕМ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ В АРЕНДУ:

В соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации Администрация Большесельского муниципального района извещает о наличии земельных участков для предоставления в аренду гражданам или крестьянским (фермерским) хозяйствам из земель населенных пунктов:

ЛОТ № 1

Земельный участок: категория земли населенных пунктов, местоположение: Ярославская область, Большесельский р-н, Благоевское с/п, д.Борисовское, ул.Молодежная у дома №19, площадью 434 кв.м., условный кадастровый номер 76:01:042801:3У1, с видом разрешенного использования – для ведения личного подсобного хозяйства, срок аренды – 20 лет.

ЛОТ № 2

Земельный участок: категория земли населенных пунктов, местоположение: Ярославская область, Большесельский р-н, Благоевское с/п, д.Кузьминское, площадью 1243 кв.м., кадастровый номер 76:01:043201:67, с видом разрешенного использования – для ведения личного подсобного хозяйства, срок аренды – 20 лет.

ЛОТ № 3

Земельный участок: категория земли населенных пунктов, местоположение: Ярославская область, Большесельский р-н, Вареговское с/п, с.Шельпедом, ул.Рабочая, площадью 794 кв.м., кадастровый номер 76:01:061501:326, с видом разрешенного использования – для ведения личного подсобного хозяйства, срок аренды – 20 лет.

ЛОТ № 4

Земельный участок: категория земли населенных пунктов, местоположение: Ярославская область, Большесельский р-н, Вареговское с/п, с.Варегово, ул.8-е Марта, площадью 432 кв.м., условный кадастровый номер 76:01:065912:3У1, с видом разрешенного использования – для ведения личного подсобного хозяйства, срок аренды – 20 лет.

Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении земельных участков, вправе при личном обращении в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения подать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договоров аренды выше-указанных земельных участков по адресу: Ярославская область, Большесельский район, с. Большое Село, пл. Советская, д. 9.

Ознакомиться со схемой расположения на кадастровом плане территории предоставляемых земельных участков и подать заявление об участии в аукционе на право заключения договоров аренды земельных участков можно по адресу: Ярославская область, Большесельский район, с. Большое Село, пл. Советская, д. 9, кабинет №2 (1-ый этаж).

Заявления принимаются с 29 октября 2020 г. по 27 ноября 2020 г.

РЕЖИМ РАБОТЫ: пн. 08.00-17.00, вт-пт 08.30-16.30, обеденный перерыв с 12.00-13.00. Телефон для справок: 8(48542)2-93-48, официальный сайт Администрации Большесельского муниципального района <http://большесельский-район.рф/>

Глава Большесельского муниципального района В.А.ЛУБЕНИН

## БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ

# ВО ВРЕМЯ ШКОЛЬНЫХ КАНИКУЛ ПОМНИ О ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ!

В период школьных каникул не у всех родителей есть возможность организовать и постоянно контролировать досуг своих детей. Очень часто детские игры могут быть не безопасны. Самое главное правило, когда ребенок остается один в квартире, звучит следующим образом: всё, что ребёнку нельзя брать, должно быть недоступно! Необходимо исключить в квартире малейшую возможность возгорания и прочих происшествий.

Иногда не удается предотвратить пожар, и все же происходит возгорание. К такой ситуации нужно быть готовым всегда, действовать уверенно и быстро. Детей тоже нужно научить правилам поведения при пожаре. Знание важнейших правил и применение их в сложившейся ситуации позволит

спасти самому и помочь близким. Тушить пожар должны взрослые, но дать сигнал тревоги может каждый школьник. Ребёнок должен знать, что номер пожарной службы – «01», а по сотовому телефону нужно набирать «101», «112».

Статистика показывает, что обычно от 15 до 20% общего количества пожаров происходит от неосторожного обращения с огнем детей и от того, что мы, взрослые, позволяем им это. Иногда видим, что они разжигают костры на стройках, плохо охраняемых объектах, в лесу, а иной раз в подвалах и чердаках, и равнодушно проходим мимо.

Для того, чтобы в Вашу семью не пришла беда надо совсем немного: просто чаще проводить профилактические беседы со своими детьми, объяснять им, к чему может привести шалость с огнем.

**ПОМНИТЕ! Малейшая неосторожность и беспечность в вопросах пожарной безопасности может привести к большой беде!**

Пожарно-спасательный отряд № 5 ГБУ ЯО ПСС ЯО



## НОВОСТИ РЕГИОНА



# ДМИТРИЙ МИРОНОВ: «В СЛЕДУЮЩЕМ ГОДУ ОТРЕМОНТИРУЕМ ПОРЯДКА 300 КИЛОМЕТРОВ ДОРОГ»

В этом году в регионе приведено в нормативное состояние 230 километров дорог, из них 85 километров - муниципальных. В высокой степени готовности еще 55 километров полотна, приемка этих объектов будет завершена до конца октября.

- Стремимся к тому, чтобы с каждым годом начинать работы как можно раньше, чтобы и завершать их своевременно, - подчеркнул губернатор Дмитрий Миронов. - Поэтому уже сейчас наметили планы на следующий год, традиционно обсудив их с представителями общественности: решения о том, что отремонтировать в при-

оритетном порядке, всегда принимаем с учетом мнения жителей и получив одобрение активистов. В следующем году собираемся привести в нормативное состояние более 200 километров участков дорог и порядка 5 мостов, начать строительство обхода вокруг Гаврилов-Яма. В целом вместе с муниципальными образованиями отремонтируем порядка 300 километров.

Уже заключен ряд контрактов, выбранные подрядчики начинают готовить объекты к ремонту: расчищают полосы отвода, приводят в порядок искусственные сооружения. Весной это даст возможность

при наступлении хорошей погоды сразу сосредоточиться на основных работах.

В настоящее время уже заключены контракты на ремонт наиболее востребованных дорог. Среди них: Нагорье - Берендеево, Говырино - Дмитриевское - Нагорье, Остапково - Заозерье - Колокарево - Старое Волино, Сергиев Посад - Калязин - Рыбинск - Череповец, Данилов - Пошехонье, Ярославль - Любим и другие. В стадии торгов автомобильная дорога Тутаев - Шопша: здесь предстоит отремонтировать 24,6 километра и еще 10 километров - капитально. Сметная документация на участок дороги Ярославль - Рыбинск протяженностью 6,3 километра проходит корректировку.

- Также составлен список объектов, которые можно было бы отремонтировать в случае выделения дополнительного финансирования, - сообщил директор департамента дорожного хозяйства области Евгений Моисеев. - В него вошли такие социально значимые дороги, как Ляпино - Прусово, Нагорье - Берендеево, Нерехта - Рож-



**ПЛАНЫ РЕМОНТА ДОРОГ НА ПРЕДСТОЯЩИЙ СЕЗОН 2021**

**>200 км** областных дорог привести в нормативное состояние

- Нагорье - Берендеево (28,4 км.)
- Владимир - Переславль (7,7 км.)
- Говырино - Дмитриевское - Нагорье (30,5 км.)
- Остапково - Заозерье - Колокарево - Старое Волино (20,2 км.)
- Сергиев Посад - Калязин - Рыбинск - Череповец (22,5 км.)
- Карачиха - Ширинье (9,6 км.)
- Углич - Некоуз - Брейтово (12,6 км.)
- Данилов - Пошехонье (15,6 км.)
- Ярославль - Любим (8,8 км.)
- Ярославль - Рыбинск (6,3 км.)
- Тутаев - Шопша (34,6 км.)
- Новый Некоуз - Родионово - пос. Октябрь (10,1 км.)

По нацпроекту начнется строительство обхода г. Гаврилов-Ям и ремонт 5 мостов

дственно -Бурмакино, Ростов - Марково - Строганово. В планах до конца текущего года завершить разработку проектно-сметной документации на резервные объекты. Также идет подготовка к сезону 2022 года, когда планируется привести в нормативное состояние дороги Рыбинск - Арефино, Киндяки - станция Лом - Большое Село, Углич - Маймеры, Борисоглебский - Буйкино и другие.

## Начисление пеней за несвоевременное внесение платы за ЖКУ приостановлено до 1 января

До 1 января 2021 года приостановлено начисление и взыскание штрафов и пеней за несвоевременное внесение платы за жилое помещение и коммунальные услуги, не будет вводиться и их ограничение. Об этом сообщает правительство области. Мораторий касается платы за газ, электроэнергию, отопление, водоснабжение, канализацию, вывоз бытовых отходов и взносов на капремонт.

Информация о тарифах на коммунальные услуги для населения размещена на сайте департамента ЖКУ, энергетики и регулирования тарифов Ярославской области ([http://www.yarregion.ru/depts/Pages/Tarif\\_komm\\_usl\\_nas.aspx](http://www.yarregion.ru/depts/Pages/Tarif_komm_usl_nas.aspx)).

Плата граждан за коммунальную услугу по обращению с ТКО с октября незначительно изменится. Это связано с пересмотром предельного тарифа на захоронение ТКО для АО «Скоково» и, соответственно, тарифа для ООО «Хартия».

- Изменение обусловлено вступившим в силу судебным решением, касающимся необходимости учесть в составе данного тарифа амортизацию некоторых основных средств, приобретенных акционерным обществом, - пояснила и. о. директора департамента ЖКУ, энергетики и регулирования тарифов Ярославской области Мария Сачкова. - При изменении тарифа, соответственно, изменился и тариф регионального оператора, что повлияло на незначительное увеличение платы, вносимой гражданами за коммунальную услугу по обращению с ТКО.

В департаменте так же подчеркнули, что рост платы для жителей многоквартирных домов составит 11 копеек с человека, индивидуальных жилых строений - 12 копеек. В первом случае она составит 93,65 рубля с человека, во втором - до 106,13 рубля с человека. Это не приведет к превышению установленных предельных индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги на 2020 год.

Стоит отметить, что размер платы за коммунальную услугу по обращению с ТКО в январе снизился на 2,24 процента по отношению к декабрю 2019 года.

Если расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг превышают 22 процента совокупного дохода всех членов семьи, граждане могут обратиться за предоставлением субсидии. Данная мера соцподдержки носит заявительный характер.

Подать документы можно через портал госуслуг, по другим каналам электронной связи, через почту либо лично положить в ящик в специально выделенном помещении органов социальной защиты населения. Тем, у кого истекает срок предоставления субсидии в период с 1 апреля по 1 октября 2020 года, действие меры господдержки продляется на полгода в беззаявительном порядке.

Размер субсидии исчисляется ежемесячно и зависит от размера расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг. В региональном бюджете на 2020 год на эти цели правительством области предусмотрено почти 472 миллиона рублей.

**Контактные данные органов социальной защиты населения Ярославской области размещены здесь:**  
<http://www.yarregion.ru/depts/dtspn/tmpPages/org.aspx>

## 380 миллионов рублей будет направлено на завершение строительства observationalного корпуса перинатального центра в Ярославле

По предварительной договоренности между губернатором Дмитрием Мироновым и мэром Москвы Сергеем Собяниным из бюджета столицы региону выделено 380 миллионов рублей. Средства будут направлены на возмещение уже осуществленных в 2020 году расходов на реализацию мероприятия по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции в Ярославской области.

Высвободившиеся собственные средства остаются в отрасли здравоохранения и направляются на завершение строительства observationalного корпуса перинатального центра в Ярославле с приспособлением под центр медицинской реабилитации для детей раннего возраста. Подготовлены необходимые изменения в региональный бюджет.



- Строительство двухэтажного корпуса было заморожено в 2011 году, - пояснил губернатор Дмитрий Миронов. - После окончания строительства мы планируем сделать в здании реабилитационный центр для детей от рождения до трех лет

с патологиями нервной системы и опорно-двигательного аппарата. Получение своевременной медицинской помощи на раннем этапе позволит поправить здоровье малышей, сделать их жизнь в дальнейшем полноценной.

## РАБОТА ВЛАСТИ

102 многодетные семьи получили без торгов землю в аренду с начала года. Наибольшее количество договоров заключено в Ярославском районе - 35. Данная мера поддержки внедрена в регионе в 2016 году по инициативе губернатора Дмитрия Миронова. Всего за это время ею воспользовались 829 многодетных семей. Арендная плата не превышает размера земельного налога. В 2020 году органы местного самоуправления приняли 254 решения о предварительном согласовании предоставления земельных участков в аренду. Срок действия документов - два года.

Число приемных семей для пожилых людей в регионе увеличилось до 120. В 2013-м году таких семей было всего 4. Технология областными органами исполнительной власти разрабатывалась как стационарзамещающая. Она предполагает совместное проживание и ведение общего хозяйства пожилым гражданином и ухаживающей за ним семьей. С приемной семьей заключается договор, ежемесячно ей оказывается финансовая поддержка в размере 9400 рублей. Условия проживания пожилых людей постоянно проверяются. Списки желающих стать приемной семьей или проживать в ней ведутся во всех центрах соцобслуживания населения области.

Началось строительство коллектора от деревни Дюдьково до микрорайона Копяево города Рыбинска. Это один из самых крупных проектов, который будет реализован в области по федеральной программе «Оздоровление Волги» нацпроекта «Экология», реализуемой в регионе областным правительством, в 2020-2021 годах. Его стоимость - 1 миллиард 79 миллионов рублей, протяженность - около 33 километров. Будет установлено шесть канализационных насосных станций, шесть камер переключения и 32 железобетонных колодца. Коллектор имеет важнейшее значение как для водоснабжения Рыбинского района, так и для сохранения экологии всего побережья Волги. Пропускная мощность - более 9 тысяч кубометров в сутки.



## ПОЗДРАВЛЕНИЯ

*д. Иванцево*  
1 ноября - юбилей у нашей дорогой и любимой ЖИЛЬЦОВОЙ ТАТЬЯНЫ ДМИТРИЕВНЫ.

От всего сердца поздравляем Татьяну Дмитриевну и желаем всего самого светлого и доброго.

*С прекрасной датой! 70 сегодня!  
Пусть праздник станет ярким от цветов,  
И много будет сказано с любовью  
Душевных пожеланий, добрых слов!  
Тепла, улыбок светлых и лучистых.  
В прекрасном настроении будь всегда  
И радовать здоровьем своих близких  
На долгие счастливые года.*

Дочь Ольга, сестра Нина,  
племянница Марина и ее семья, семья Малеиных

*с. Большое Село*  
СМИРНОВОЙ ИРИНЕ НИКОЛАЕВНЕ

От всего сердца поздравляю свою дорогую любимую супругу с юбилеем!  
(день рождения 28 октября)

*Любимой женою, хозяйкою в доме  
Ты радость приносишь в жизни моей.  
Хочу пожелать, чтоб не знала ты горя,  
Будь счастлива, милая, в свой юбилей.  
Пусть звезды сияют, вдыхая надежду,  
Пусть пенем птиц проникает душа  
И пусть остаешься всегда ты, как прежде,  
Изящной, красивой, во всем хороша!*

Муж

## ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
АДМИНИСТРАЦИИ БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО  
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

от 27.10.2020 № 705 с. Большое Село  
Об исполнении районного бюджета за 9 месяцев 2020 года

На основании Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Большесельском муниципальном районе, утвержденного Решением Собрания представителей Большесельского муниципального района № 379 от 26.09.2008г., Администрация района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить отчет об исполнении районного бюджета за 9 месяцев 2020 года (Приложения 1-7).

2.1. Организационно-правовому отделу Администрации Большесельского муниципального района (Батова А.А.) разместить отчет об исполнении районного бюджета за 9 месяцев 2020 года на сайте Администрации Большесельского муниципального района и опубликовать в газете «Большесельские вести».

2.2. Направить отчет об исполнении районного бюджета за 9 месяцев 2020 года в Собрание представителей Большесельского муниципального района и контрольный орган Собрания представителей Большесельского муниципального района.

3. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

4. Постановление вступает в силу с момента его подписания.

Глава Большесельского  
муниципального района **В.А. ЛУБЕНИН**

## ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

Уважаемые большесельцы и гости района!

В УВД МВД России по Ярославской области работает постоянная горячая линия, куда круглосуточно по номеру телефона **-8(4852)73-10-50** вы можете сообщить информацию о готовящихся или совершенных преступлениях. Ваша достоверная информация будет принята и сможет помочь в оперативном раскрытии или профилактике преступлений.

По этому же номеру вы можете обратиться с информацией о нарушении сотрудниками полиции своих должностных обязанностей, или недобросовестном выполнении ими служебного долга.

**ЕДИНАЯ  
ДЕЖУРНО-ДИСПЕТЧЕРСКАЯ СЛУЖБА  
БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО РАЙОНА  
8 (48542) 2-19-15;  
ЕДИНЫЙ НОМЕР ДЛЯ ВЫЗОВА  
ВСЕХ ЭКСТРЕННЫХ ОПЕРАТИВНЫХ  
СЛУЖБ 112.**

«Большесельские вести»  
Газета Большесельского муниципального района.  
Издается с 1 марта 1935 года.  
Первое название «Колхозное знамя»  
1962 г. - 1965 г. Выходит под названием «Знамя Ильича»  
в городе Тутаев.  
1965 г. - апрель. Переименована в «Красное знамя»,  
вновь выходит в Большом Селе.  
1992 г. - февраль. Выходит под названием «Юхотский край».  
1997 г. - май. Переименована в «Большесельские вести».

## РЕКЛАМА

Фабричный  
ремонт обуви

31 ОКТЯБРЯ

с 8.00 до 9.00

НА ПЛОЩАДКЕ у РДК

Кировская

обувная фабрика

ПРИЁМ ОБУВИ В РЕМОНТ

Все виды ремонта:

- замена подошвы
- замена передней и задней частей
- полная реставрация

Пошив новой обуви  
по образцу

Качественно, гарантия

ШКОЛА ФЕДОТОВА

**СОХРАНИТЕ  
ЗАПАСЫ  
ОТ ГРЫЗУНОВ!**

Мыши и полевки в погребах, подвалах и кладовых – суцая напасть! Они не столько съедят, сколько попортят, загрязнят выделениями. Поврежденные овощи и корнеплоды быстро начинают гнить, сводя на нет все труды по их выращиванию. А сколько опасных заболеваний способны разносить грызуны!

Бороться с ними необходимо начинать как можно скорее, выбрав в качестве безотказного средства приманки на основе медленнодействующего яда последнего поколения. По оценкам специалистов-дезинфекционистов, они самые надежные и безопасные. Надежные – потому что с аппетитом поедаются грызунами даже при наличии другого корма. А безопасные – потому что гибель мышей и полевок наступает вне помещения, и вы не будете испытывать дискомфорт от неприятного запаха разлагающихся грызунов. И главное: для летального исхода достаточно однократного поедания приманки.

Рекомендуем новинки рынка родентицидов – эффективные отечественные препараты, которые отвечают всем необходимым требованиям. Это – специальные водостойкие брикеты «ЭФА»-АССОРТИ и «ЭФА»-ПРОФИ. Они сделаны в виде парафинированных таблеток на зерновой основе с добавлением любимых грызунами продуктов – лесных орехов и шоколада. Ни один грызун не устоит, чтобы не попробовать смертельное лакомство! Можно использовать и другие готовые формы препарата, какие есть в ближайших магазинах: зерно, тестовые брикеты, контейнеры, шоколадные «батончики» «ЭФА»-ШОКК или «ЭФА»-гель для самостоятельного приготовления приманок.

Периодически проверяйте раскладки. Если они остаются нетронутыми в течение нескольких дней – значит, вы победили!

Светлана ЕГОРОВА,  
специалист «Школы Федотова»

## ИЗГОТОВЛЕНИЕ ОГРАД

Тел.: 8 (915) 967- 34-33

Адрес: с.Большое Село,  
ул.Челюскинцев (здание  
Универмага).

Часы работы: с 9.00 до 17.00 без  
обеда, суббота с 9.00 до 15.00.  
Воскресенье - выходной. г.Углич,  
ул.Волжская, д.9



## РАБОТА

В АО «ЯРОСЛАВСКИЙ  
БРОЙЛЕР» ТРЕБУЕТСЯ:

- заместитель начальника транспортного цеха,
- инженер-химик на начальника лаборатории,
- повар-кондитер,
- агроном,
- тракторист, экскаваторщик,
- наладчик КИПиА;
- электромонтёр,
- контролеры отдела контроля качества продукции,
- весовщик,
- фасовщик,
- кладовщик,
- водитель кат. В, С (КАМАЗ).
- техник-лаборант,
- рабочие без опыта работы и квалификации в цех переработки мяса птицы с графиком работы 2/2 по 12 часов.

Подробно о вакансиях на сайте  
предприятия [www.yarbroiler.ru](http://www.yarbroiler.ru), в разделе  
«вакансии».

Обращаться в отдел кадров по телефонам:  
8 (4855) 29-27-51, 29-27-88

## РЕКЛАМА

## ТАКСИ «ЭКОНОМ»

ЭКОНОМИТ ВАШЕ ВРЕМЯ И ДЕНЬГИ

Москва, Тверь, Вологда, Владимир,  
Кострома. ЛЮБЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

Тел.: 8 (930) 124-69-4

КРУГЛОСУТОЧНО

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ  
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА  
ВХОДНЫЕ ДВЕРИ

БЕСПРОЦЕНТНАЯ  
РАССРОЧКА

Тел.: 8 (910) 973-53-25

№231

В помещении по адресу : Большое  
Село, ул. Мясникова, д 38.  
(2-й этаж - над аптекой)  
открылся **НОВЫЙ МАГАЗИН.**  
В нашем магазине **БОЛЬШОЙ ВЫБОР**  
**ПАРФЮМЕРИИ, КОСМЕТИКИ, ПЛАТКОВ, ШАРФОВ, А**  
**ТАКЖЕ ДЕТСКИХ ИГРУШЕК, ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ И**  
**БЫТОВОЙ ХИМИИ.**  
**ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ОБНОВЛЕНИЕ ТОВАРОВ.**  
Мы ждем Вас с 9.00 до 19.00 часов  
ЕЖЕДНЕВНО, в субботу до 18,  
а в воскресенье до 17 часов.  
Администрация.

## РЕКЛАМА

ТЕЛЕФОН: 8 (48542) 2-16-71

E-mail: [bsv12@bk.ru](mailto:bsv12@bk.ru)

<https://vk.com/id322362684>

## РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

## ПАМЯТНИКИ

БОЛЬШОЙ ВЫБОР

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПАМЯТНИКОВ  
РАЗЛИЧНЫХ ФОРМ ИЗ ГРАНИТА И МРАМОРА  
БЛАГОУСТРОЙСТВО ЗАХОРОНЕНИЙ  
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ОГРАД.  
ВЕНКИ, ЦВЕТЫ, КОРЗИНЫ

Тел.: 8 (915) 967- 34-33

Адрес: с.Большое Село, ул.Челюскинцев  
(здание Универмага). Часы работы: с 9.00 до 17.00 без  
обеда, суббота с 9.00 до 15.00. Воскресенье - выходной  
г.Углич, ул.Волжская, д.9

Более 15 лет в сфере ритуальных услуг



Главный редактор

ОКУНЕВА

ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА

Управление Федеральной службы по  
надзору в сфере связи, информацион-  
ных технологий и массовых коммуни-  
каций по Ярославской области.  
Регистрационный номер  
ПШ № ТУ76-00076  
цена свободная

Адрес редакции и издателя: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, 4.  
Тел./факс: (48542) 2-16-71. E-mail: [bsv12@bk.ru](mailto:bsv12@bk.ru). Газета набрана и сверстана в МАУ «Редакция  
районной газеты «Большесельские вести», с. Большое Село, ул. Челюскинцев, д.4; отпечатана в ООО  
«Типография «Премьер»: Вологда, Элеваторная, 37 а, Тел.: 8 (8172) 21-63-99  
Подписано в печать: 28.10.2020г. Время сдачи в печать по графику: до 16.00 фактически: 15.00  
Тираж 850 экз. Заказ № 1980  
Учредитель: Администрация Большесельского муниципального района Ярославской области  
Верстка и дизайн: Мария Воронина  
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.  
Перепечатка без письменного разрешения издателя запрещена.  
Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций.  
Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемых материалов.  
Публикации, обозначенные знаком \*, рубриками «Партийные взгляды», печатаются на коммерческой основе, на правах  
рекламы. За их содержание редакция ответственности не несет.